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ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N“ 10.002I2019 - SRP

Aos 17 (Décimo Setimo) dias do mes cle Outubro de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se
a Comisséo de Pregfies da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessoes
localizada na Rua Onze de Maio, n° 739, Centre, Banoquinha, composta por:
Rosicléia da Silva Magalhées -~ Pregoeira, Antonio dos Reis Brito e Monica D'avila
Araujo Passos, oomo equipe de apoio, para dar inicio ao PREGAO PRESENCIAL
N.“ 1000212019 — SRP, oujo objeto é SELEQAO DE MELHOR PROPOSTA PARA
REGISTRO DE PRECOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAQQES
PARA OS SERVICOS DE EXECUQAO E PROMOQAO DE EVENTQS
ESPORTIVOS, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA JUVENTUDE
ESPORTE E LAZER D0 MUNlCiP|0 DE BARROQUINHAICE. A Pregoeira solioitou
da equipe de apoio que prooedesse a ohamada dos lioitantes interessados para o
oredenoiamento e reoebimento dos envelopes oontendo propostas de preoos e
documentos cle habilitagao. ooasiao em que foi constatada a presenga cla empresa:
OSMAR P. ALBUQUERQUE FILHO - ME, CNPJ n“ 12.9B6.376l0001-04.
representada per seu proprietario 0 Sr. Osrnar Parente Albuquerque Filho, CPF n“
846.5-42.283-49. A Pregoeira declarou encerrado o prazo de recebimento dos
envelopes, e de quaisquer outros dooumentos que nao os existentes, registrando
que néo mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo ou esclareoimento, ole
forma a alterar o contefldo original dos mesmos. A pregoeira declare satisfatorios os
clocumentos de credenciamento da empresa: DSMAR P. ALBUQUERQUE FILHO -
ME, oolooando os rnesmos a disposigéo para que fossem rubricados pela pregoeira,
equips do apoio e lioitante presente, jé nominado. Em seguida, a pregoeira prooedeu
a abertura dos envelopes “n° 01" oontendo as propostas de pregos para o objeto do
referido pregéo na frente de todos os presentes e verificou a proposta com as
espeoificagfaes e demais exigéncia oonstante do eclital ocasiao em que foram
rubrioadas pela pregoeira, equipe de apoio e licitante press-nte. Em ato czontinuo a
pregoeira deolara aoeita a proposta da empresa: OSMAR P. ALBUQUERQUE
FILHO - ME para todos os lotes, entendo assim CLASSIFICADA. A seguir abre-se a
negociagao clireta, substituido a fase de lances, devido a classificagéo de uma (mica
empresa. Em ato continuo foi proolamado aos presentes o prego apresentado para o
lote 01, a empresa OSMAR P. ALBUQUERQUE FILHO - ME apresentou proposta
no valor total de R$ 67.030,00 (Sessenta e Sete Mil e Trinta Reais), apos insistente
convooagéo da pregoeira a diminuir seu prego a licitante nao baixa sua proposta
permanecendo o valor de R$ 67-03000 (Sessenta e Sete Mil e Trinta Reais),
oonforme mapa cle negociagéo direta em anexo. Em seguida foi proclamado ao
presentes o prego apresentaclo para o lote 02, a empresa OSMAR P.
ALBUQUERQUE FILHO - ME apresentou proposta no valor total de R$ 12.225,00
(Doze Mil Duzentos e Vinte e Cinco Reais), apos insistente convocagéio da pregoeira
a diminuir seu preoo a licitante nao baixa sua proposta permaneeendo o valor de R$
12.225,00 (Doze Mil Duzentos e Vinte e Cinoo Reais), oonforme mapa de
negociagao direta em anexo. Logo apos foi proclamado aos presentes o prego
apresentado para o lote O3, a ernpresa OSMAR P. ALBUQUERQUE FILHO - ME
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apresentou proposta no valor total de R$ 4.620,00 (Quatro Mil Seisoentos e ‘vfinte
Reais), apos insistente convooagéo da pregoeira a diminuir seu prego a Iioitante nao
baixa sua proposta permaneosndo o valor de R$ 4.620,00 (Quatro Mil Seiscsntos e
Vinte Reais), oonforme mapa ds negociaoao direta em anexo. A seguir foi
proclamado aos presentes o prego apresentado para o lote 04, a empresa OSMAR
P. ALBUQUERQUE FILHO - ME apresentou proposta no valor total de R$ 1.462,50
(Um Mil Quatrocsntos e Sessenta e Dois Reais s Cinquenta Centavos), apos
insistente convooaoéo da pregoeira a diminuir seu preoo a licitante nao baixa sua
proposta permaneoendo o valor de R$ 1.-462,50 (Um Mil Quatrocentos e Sessenta e
Dois Reais e Cinquenta Centavos), oonforme mapa de negooiagéo direta em anexo.
Em prosseguimento aos trabalhos a pregoeira compara os pregos negociados com
os pregos medios de meroado, e verifica que estéo dentro dos parémstros
permitidos. Em oontinuidade abri-se os documentos de habilitagéo da empresa
melhor olassificada, os quais foram analisados e ruloricados pela Pregosira, equips
ds apoio s em seguida colocados a disposigéo do licitante presents. A Pregoelra
registra tambérn que foram atestadas a veracidade dos dooumsntos de habilitagéo.
Analisando os documentos de habilitagéo apresentados em cotejo com os ditames
do instrumento oonvooatorio, oonstata-se que a menoionada empresa prsenche os
requisitos de habilitagéo pré-determinados para o certarne, razao pela qual declarou
HABILITADA para o objeto do oerlame. Conoluido a fase de negociagao direta e de
habilitagéo a Pregoeira declarou aoeita a oferta e os dooumentos de habilitagéio,
declarando VENCEDORA a empresa: OSMAR P. ALBUQUERQUE FILHO - ME
para os lotes: 01 no valor global de R$ 67030.00 (Sessenta e Sets Mil e Trinta
Reais); 02 no valor global de R$ 12.225,00 (Doze Mil Duzentos e Vinte e Cinco
Reais); 03 no valor global de R$ 4620,00 (Quatro Mil Seisosntos e Vinte Reais) e 04
no valor global de R$ 1.462,50 (Um Mil Qyatmltentos e Sessenta e Dois Reais e
Cinquenta Centavos), perfazsndo o valor global de R$ 85.33750 (Oitenta s Cinoo
Mil Trszsntos e Trinta s Sets Reais e Cinqusnta Centavos), a Prsgosira indaga
se o lioitante presents deseja manifestar a intsngao ds reourso e obteve o silénoio do
mesmo s por oonssquéncia, em ato continue a Prsgoeira procedeu a
ADJUDICAQAO do objeto licitado ao licitante vsnceclor, na forma do artigo 4°, inciso
XX da Lei Nacional n° 10.520102, oonfomie quadro demonstrative em anexo. Nada
mais havendo a tratar deu-se por enoerrado o presents oertame, do que para
constar foi lavrada a presents ata, asslnada pela Pregoeira, equips de apoio e
Iicitante presents. Barroquinha-CE, dia 17 de Outubro de 2019.
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